评价机构	广东汇成检测技术股份有限公司	资质证号	APJ- (粵) -015
项目名称	广东希必达新材料科技有限公司抗氧剂联合装置技术改造项目安全预		
	评价报告		
委托单位	广东希必达新材料科技有限公司		
项目类别	安全预评价报告		

项目简介:

广东希必达新材料科技有限公司于 2015 年 11 月 27 日在茂名市茂南区市场监督管理局登记注册成立,统一社会信用代码为 91440902MA4UK82A74,注册地址为茂名市茂南区环市北路 59-3 号(茂南石化工业园区内),法定代表人为邵洪东,注册资本为人民币 8000 万元。经营范围为新材料技术研发;日用化学产品制造;化工产品生产《不含许可类化工产品);专用化学产品制造《不含危险化学品):专用化学产品销售(不含危险化学品):日用化学产品销涂料制造(不含危险化学品):涂料销售(不含危险化学品体花型产品销国《不省许可类化工产品(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。

为适应市场需要,广东希必达新材料科技有限公司拟在抗氧剂联合装置(非危险化学品生产装置)现有产能(抗氧剂6000吨/年、香料(乙酸三环癸烯酯)1000吨/年,UV单体300吨/年)的基础上,通过技术改造,将原有已停用抗氧化剂生产线改建为一条1000吨/年香料(乙酸三环癸烯酯)生产线及增加配套设施;对UV生产线进行技术改造,增加配套设备设施;原有6000吨/年抗氧化剂生产线增加后处理单元,新增3000吨/年复配抗氧化剂乳液,延长抗氧剂生产链。

该项目产品不在《危险化学品目录》(2015 版)中,不属于危险化学品生产项目,危险化学品的使用量未达到办理危险化学品使用许可证的条件。

项目组长	潘杰
项目组成人员	潘杰、文明、李琳
报告审核人	谢雄英
过程控制负责人	韩效栋
技术负责人	曹胜强
现场调查情况	勘察了项目周边环境及总平面布局情况

评价结论:

广东希必达新材料科技有限公司抗氧剂联合装置技术改造项目在落实本报告提出的安全对策与建议后,选址规划、设计总平面布置、设备选型符合国家相关安全生产法律、法规及标准规范的要求。

现场照片:



